

Оператор связи «Билайн» начал тестирование нового сервиса, предназначенного для оперативного получения данных о местоположении людей, которые могли пропасть. В рамках проекта компания сотрудничает с поисковым отрядом LizaAlert.

Сейчас технология позволяет получать информацию о геолокации в течение нескольких минут, но работает лишь в ограниченных ситуациях. Такая возможность предоставляется только если SIM-карта зарегистрирована на близкого родственника, который лично подтверждает запрос.

По словам генерального директора компании Сергея Анохина, несмотря на пока ограниченные рамки, у сервиса есть потенциал для более широкого применения.

Ведутся переговоры с Министерством цифрового развития по поводу упрощения доступа к таким данным в экстренных ситуациях. Обсуждаются и возможные изменения в нормативной базе, включая разделение данных на чувствительные и имеющие общественное значение, отметил Анохин.